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10%: 182 252 2p® 352 3pb 4st

B. X: 3 mepiodog

18" opdda



Y: 4" nepiodog
1" opdda

y. 1) Ze pio mepiodo, 660 avdvetat 0 atopkoc apldudc Tov oTolyEimv,
av&avetal 10 OPACTIKO TLPNVIKO POPTIO TOV ACKEITOL GTO NAEKTPOVIO, (PO
av&averor kou 1 Eiz. Otav petafoipe oe peyardtepn nepiodo, mapatnpeiton
HEYOADTEPOG KUPLOG KPavTikdg aptBudc (N) dpo petdvetar ) EAEN amd Tov

TVpNVa, apa HKpoTePog Eis.

B2. «. CoClys) + 6H20¢ = CoClz -6H20,AH

[Mapatnpovpe 611 6tav mpoctifetar H2O oto CoClas) n avtidpaon
mpaypatonoteitol Tpog to de&ld. OmoTE, Mo TO UTAE YPOUO pHeTAPOiVOVUE GTO
POOOYPOLYV KOl AVIYVELOVUE TNV VTtapén vePOD.

B. Zopemva pe v apyn tov Le Chatelier ue avénom g Oeppoxpaciog
€uvoovvTOL 01 EVOO0EPES OVTIOPAGELS. APOV pe avénon g Bepprokpaciog
guvonOnke 1 avtidpaon mpog Ta aplotepd, eival evoobepun, omdTe 1 avtifen
avtidopaon eivar eEnBepun AH<0

B3. a. Eivotoviikn évoon, Aoym tov petdiiov Li, omdte oynuarilet
KPLGTOAMKO TAEY O, 1o)LPEG duvdpelg Coulomb, 6mov ypetdletot vynin
Bepuoxpacio yio T LETOTPOTY) TOL GE 0EP1O.

B. Xto HF vrdpyovv deocpoi H, démov mpocsdidovv vynid onueia {ong
GTIC EVAGELG OOV TOPATIPOVVTOL

HF -+ HF---HF

Y. Ot Stopoplakég QLVALELG TOV TAPOTPOVVTIOL GTO VIPAAOYOVA Efvat:
HBr : dirolov-dimorov , London
HCI : dimolov-dimorov , London

To Mruer =81 mtpodidet peyaAdTepT 10Y0 SOUOPLOKDOV OLVALEDY AOY® TNG
avénong tov duvauenv London, mov tpokdatel amd to peyaldtepo uéyedog
TOL popiov.



B4. Oco av&dvovrat ta popla ta onoia Eemepvovv t®v Ea, 1060 peyolvepn
etvau m Oepuokpacio, copupava pe to dtaypappata Maxwell Bolltzmann. Avto
TapaTNPEiTOL OTAV TNV KAUTOAN 6oL avtictolyel otn Bepuokpacio T1 , dwov
N emoeavewn petd tov Ea givor peyodvtepn.

OEMAT
I'’. a. A:CHx=0
B: CH3OH
I': CHzCI
A: CHsMgCI
E: CH:CH.OH
Z: CH>=CH>
®: CH3COOH
K: CH3COONa
A: CHBr3
M: HCOOK
B. H yprion tov dvudpov 1 amdAvtov aibépa
CH3Cl + Mg — CH3sMqgCl

OmOoKOTEL 6TV amoppdenon Twv popiwv H20, 6mov pmopet va mpokoariésovy
TNV KOTaoTpoPn Tov avidpactnpiov Grignard Aoywm ¢ avtidpaong:

CHsMgCI + H,O — CH4 + Mg(OH)CI
r2.
a. vVCH2=CHCHG3 —> - (-CH:- C||-| -)-v

1 mol vimol CH3

B. TI=cRT=> 0,0246= ¢-0.082-300
0,0246
—c= 246 -0001Mm




C=n/V = n =0,001-1=0,001 mol
1/v=0,001=v=1/0,001=1000 povopepn
y. CH2=CHCH3

|

sp? sp? sp°

sp?
-(-CH2-CI|-|-)v-
[
v
sp® sp?

H dropEn Sumhov decpov yopom omd to dropo tov C, dnuiovpyel vPpidioud sp?,
gvd Otov TapaTnpodvTon povo amhoi deopoi o vPp1diopde etvan spi. Metd tov
TOAVUEPIGUO TTapoTPOVVTOL OV amhol deopol, apa ot C £yovv vEpLdtouod

sp°.
I'3.
mol X(s) + 2¥(9) — Q(9) (amin)
Apycd n 0,6
Avtidpovv X 2X
[Tapdyovron X
t1 n-x 0,6-2x | x=0,1 mol
mol X(s) + 2¥(g) — Q(9)
Apyikd n 0,6
Avtidpovv y 2y
[Topdyovton y
t2(zenkdr) n-y 0,6-2y y




naspi(ov 2016'2y+y2014

=0,6-y=0,4 = y=0,2 mol

0,4
a Un=k[W]2=103("2 )2=4-10*M/s

B. Uy =2 Uy = Uy=2 -2 10%=8-10* M/s
Y. = 0 mol (avtidpd TApwG, amd T0 deVTEPO TIVAKAKL)
ny=0,2 mol

na=0,2 mol

OEMA A

A1l. T Tovg 10VTIGHOVG TV dV0 acHevdv 0EE®V 1oYVEL:

CH3COOH  + H20 = CHs:COO" + H3O*

LL 1-x X X+

HCOOH + H20 HCOO  + HsO*

!

LL 0.8-y ] X+

Ka cHacooH = (X+y) x /1
0,8 - Ka HeooH = (X+y) v

ADVOVTOG TO TOPATAV® cOLGTNUA, TPOGOETOVTOG TIG EEI0MOELS KOTA UEAN

TPOKVTTEL:

[H:0"]=3-1025M



A2.
a.

[Ma va Tpoxvyel puBuiotikd didAvpa mpénet va nepiocéyel NHa. Ztic

VRLOAOUTEG TEPIMTMOELS TPOKLITEL OEIVO SLdAL AL

NHs + HBr —  NH4Br

Apyixd 0,5V1 V2

Teaxkd | 0,5V1-V2 - V2

L sz . q_ . 05Vi-v2/V
PuOuiotikd drdlopa: [OH] = ko v
Kol TPOKVTTEL pe avtikataotaon V1=4V2

Apa Oo ypnoponombei oAdkANpn N TocdTTO TOL drodvpatog NHz kot 25ml
amd T0 Ao didAvpo, OnAadn cuvorlkd 125ml.

B.

HA + H0 = A + HsO"
Apyikd C
tovtiCovtal X
[Tapdyovron X X
Tovtwkn C-x X X
Iooppomia
a=Xx/C (1)

Ouwmg yroo Ty 1ooppomios 6TV 0moio, KATaANYEL 0 OEIKTNG 1oYVEL:
[HA]/ [A] = [H3O"]/Kana

C-x/x = 10°/10° épo. C = 2x




Avtikafiotovrog oty (1), Tpoxvntel: o = 0,5

A3.

. SOz(g) + Cl2@g) + 2 H20q) — 2HCL(ag) + H2S04(q)

B. S+ Oz(aq) — SOx)
n mol n mol
SO2(g) + Clagag) + 2 H20@) — 2HC(ag) + H2SO4(aq)

n mol 2n mol n mol

HC¢ + NaOH — NaCt + H20

2n mol  2n mol

H,SOs + 2NaOH — NaSO4 + 2H,0
n mol 2n mol

Apa cuvolikd Oa Exovpe, 4n mol NaOH ta omoia cOp@@va pe To dedopEVa TG
doxnong Oa givar ica pe 1mol.

Omnote n=0,25mol ka1 Tpokvmtel 6TL 1 palo Tov Kabapov otepeod S Ba eivon 8g.

Amo amAn avaloyio pe to 10g delypotog TpoKINTEL TEPIEKTIKOTNTO GE S
80%wi/w.

Y.

Ot nAekTporDTEG TOL TOPATNPOVVTOL LETA TNV EEO0VIETEPMOT Eivar TaL AAATOL
NaC{ kot NazSOs.

NaCt — Na* + Ct
Na,SOs — 2Na* + SO4*

AT0 T0 1OVTO TOL TPOKVTTOLV GTIC TOPATAV® SLUGTACELS, OAU TPOEPYOVTOL AT
16YVPovg NAexTpoldTeg dpa dev vipoldovral, extdg amd Ta 16vTa SO, T
omoia Tpoépyovtal amd to acbevéc HSO4



S04 + H,O = HSO4 + OH-

H mapaywyn vdpoSuiiomv vmodniodvel 0Tt TpokLTTEL PACIKO SLAALLLOL.





